REGISTRO UNICO DE CONTRIBUYENTES SOCIEDADES



NUMERO RUC:

0992124504001

RAZON SOCIAL:

TEANO S.A.

NOMBRE COMERCIAL:

TEANO S.A.

CLASE CONTRIBUYENTE:

OTROS

REPRESENTANTE LEGAL:

MOLINEROS SOLORZANO ALEXIS GONZALO

CONTADOR:

RIVAS MARURYS HORTENCIA ROSALIA

FEC. INICIO ACTIVIDADES:

24/04/2000

FEC. CONSTITUCION:

24/04/2000

FEG. INSCRIPCION:

24/04/2000

FECHA DE ACTUALIZACIÓN:

29/04/2011

ACTIVIDAD ECONOMICA PRINCIPAL:

ACTIVIDADES DE CONSTRUCCION DE OBRAS CIVILES

DOMICILIO TRIBUTARIO:

Provincia: GUAYAS Cantón: GUAYAQUIL Parroquia: TARQUI Cludadela: SAUCES NUEVE Número: SOLAR 10 Manzana: L - 11 Referencia ubicación: JUNTO A LA BARRA BAR BOCADOS Y BOLEROS Telefono Trabajo: 046013573 Telefono Trabajo: 046018101

DOMICILIO ESPECIAL:

OBLIGACIONES TRIBUTARIAS:

- * ANEXO DE COMPRAS Y RETENCIONES EN LA FUENTE POR OTROS CONCEPTOS
- * ANEXO RELACION DEPENDENCIA
- * DECLARACIÓN DE IMPUESTO A LA RENTA SOCIEDADES
- A DECLARACIÓN DE RETENCIONES EN LA FUENTE
- * DECLARACIÓN MENSUAL DE IVA

DE ESTABLECIMIENTOS REGISTRADOS:

del 00 tal 00 t

ABIERTOS:

1

JURISDICCION:

\ REGIONAL LITORAL SUR\ GUAYAS

CERRADOS:

1

FIRMA DEL CONTRIBUYENTE

SERVICIO DE RENTAS INTERNAS

Usuario: PEAL160608

Lugar de emisión: GUAYAQUIL/AV. FRANCISCO Fecha y hora: 29/04/2011 10:22:01

REGISTRO UNICO DE CONTRIBUYENTES SOCIEDADES

ESTADO

SRI whe have been all país!

NUMERO RUC:

0992124504001

RAZON SOCIAL:

TEANO S.A.

ESTABLECIMIENTOS REGISTRADOS:

No. ESTABLECIMIENTO:

H

ABIERTO MATRIZ

FEC. INICIO ACT. 24/04/2000

NOMBRE COMERCIAL:

TEANO S.A.

FEG. CIERRE: FEG. REINICIO:

ACTIVIDADES ECONÓMICAS:

ACTIVIDADES DE CONSTRUCCION DE OBRAS CIVILES VENTA AL POR MAYOR DE MATERIAL ELECTRICO Y TELEFONICO ACTIVIDADES DE CONSTRUCCION DE REDES DE TELECOMUNICACION Y ELECTRICAS

DIRECCIÓN ESTABLECIMIENTO:

Provincia: GUAYAS Cantón: GUAYAQUIL Parroquia: TARQUI Ciudadela: SAUCES NUEVE Número: SOLAR 10 Referencia: JUNTO A LA BARRA BAR BOGADOS Y BOLEROS Menzena: L - 11 Telefono Trebajo: 046013573 Telefono Trabajo: 046018101



Andraée Luna l'iséau ésterania Servicio so par R. U.S. erania L. L. e. p. R. L. C. S. M. C. S

PIRMA DEL CONTRIBUYENTE

SERVICIO DE RENTAS INTERNAS

Usuario: PEAL160508

Lugar de emisión: GUAYAQUIL/AV, FRANCISCO Fecha y hora: 29/04/2011 10:22:01

Página 2 de 2

